

PUKOVNIKU GLIGREVIĆU,

34

Druže pukovniče,

Dana 10.12.1991.g. SC u S.Mitrovici posetila je delegacija SAO Slavonije na čelu sa GORANOM HADŽIĆEM. U delegaciji su bili i ministar pravde SUŠA, ministar UP i još jedan njihov čovek.

Cilj njihovog dolaska je navodno bio da uspostave saradnju sa ovim operativnim timom na obradi zarobljenika pri čemu su nas optužili zašto te saradnje nema. Ministar pravde je pokušao na vrlo nekorektan način samnom da razgovara i ja sam mu otvoreno i na adekvatan način odgovorio da ne želim na takav način razgovarati. Istina je da je on sa nekom delegacijom bio u sport.centru "Pinki" kada smo mi formirali konvoj za oko 1.500 lica i u čemu sam ja bio veoma zauzet. Sam je to video i rekao je "Viim da ste sada prezauzeti, ja nemogu čekati dok se ti ljudi ukrcaju pa ću ja ovih dana doći do vas". Navodno je bio u SC S.Mitrovica pre nekoliko dana (ja sam verovatno tada bio u Beogradu) i da mu je neki potpukovnik rekao da ih nemogu primiti jer nema K-danta. To je sve.

Ovoga puta su nam vrlo drako pokušali imputirati stvari za koje oni nemaju argumenata. Krive nas što navodno otpuštamo ustaše - krvoloke a njih, koji imaju dokumentaciju ništa ne pitamo. Utvrdili su da su se oni krvavo borili, zarobili ustaše a mi ih, vojska, sada otpuštamo. Pre dolaska ovde, bili su u CK S.Mitrovica i tamo su napravili pravi râm u optužbama protiv Armije čak preteći službenicima CK da su i oni u ovo umešani. Saznali su za razmenu lekarskog osoblja te da će tog dana (10.12.o.g.) biti razmenjeno oko 900 lica u B.Šancu i drugde. I po tom pitanju su bili vrlo kritični uz konstataciju: znamo mi ko to sve radi, taj će odgovarati". Posebno su bili oštri u osudi otpuštanja razmene Dr.Vesne Bomanac. Tvrdili su da oni imaju nepobitne dokaze o krivičnim delima genocida Dr.Bomanac i da im je to potvrdio i istraini sudija ŠALJIĆ. Pitao sam ih: kada su imali takve podatke, zašto su do sada čekali. Odgovorili su da oni nisu ni sanjali da će ona biti razmenjena (razmenjena). U avazu su najviše okrivljivali generala Vasiljevića. Pri izlasku, taj neidentifikovani je rekao: "mogli biste ostati bez generala". Oštro sam mu odgovorio: to ste sad rekli i više nikad, mi ozu sa njega spremni sa vama saratovati, pa neka i oni razmišljaju.

Vi se sjećate i ranijih njihovih ultimatumu, upravo tog Suša, da ni jedno lice iz SC nesme biti otpušteno bez njihove saglasnosti.

Hteli su da obidju zatvorenike i ja sam im, u skladu sa Vašom sugestijom omogućio da pogledaju 3 sobe. Izjavili su kako su oni već prepoznali tridesetak lica - okorelih ustaša.

Zahtevali su spiskove zatvorenika i ja sam im, takodje uz Vašu saglasnost dao kopije spiskova, čime su jedino bili zadovoljni. Nezadovoljni su smeštajem zatvorenika, očekivali su valda da će oni ležati na betonu i dr. Primedba je i zašto im dajemo da puše i dr.

Na kraju je Suša rekao da će oni dovesti jednu svoju naoružanu ekipu koja će se uključiti u rad sa nama. Rekao sam im da ne dolaze u obzir nikakve naoružane ekipe, da su čak i oni morali ostaviti oružje kod dežurnog jer se mi ovde moramo pridržavati kućnog reda koji važi za sve u KPD. Što se tiče operativne ekipe da to moraju da usaglasu u UB SSNO sa gen.Vasiljevićem. Stavio sam im do znanja da smo mi spremni za svaku saradnju u smislu da nam dostave raspoložive podatke za lica koja su kod nas, pošalju nekuse poznavaoce ljudi i obgadajaju u Vukovaru koji bi pomogli našem timu da nam slučajno ne promakne neki slikovac i tel.

Upozorili su me da imaju podatak da bi se u sve mogao uključiti i Vojni tužilac JNA puk.Papić i da oni misle da bi on mogao pomoći nekome licu u SC da prodje bez kazne. Nisam se složio sa njihovim ovakvim stavom iz prostog razloga što oni insinuiraju visoku funkciju u JNA.

Saznao sam od organa SDB u logoru KPD IVANČEVIĆ DRAGANA, da se u našem logoru nalazi MANDIĆ MILOŠ (utvrdili smo da postoji) i da je njegova supruga sekretarica kod ministra UP SAO Slavonije i da mu je ona ljubavna veza, te da su oni o tome upoznali svoje nadležne starešine.

Cilj ove moje zabeleške je, pored ostalog, i taj da se zna kako nastupaju i kako se ponašaju jer će se oni, najverovatnije, uskoro pojaviti na razgovorima u UB SSNO.

pukovnik
Jugoslav Kukulović

Jugoslav Kukulović